
2023 年度［前期］授業評価アンケート設問別集計（開講科目の所属別集計） 

 
質問１．この授業を履修して満足でしたか 

 
 
 
 
 
質問２．この授業を通じて、以下の能力が深まったり広がったり、進んだりしたと思うものを全て選ん
でください（7個まで選択可） 
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※問２の項目別回答比 

 
 
 
 
 
 
 
※問２の開講区分・学部別回答比 

 
 
 
 

19%

26%

15%

20%

8%

5%

8%

0% 100%

多様性を理解する力

専門知を活用する力

論理的に思考し判断する力

考えを表現する力

多様な人とコミュニケーションする力

他者と協働する力

社会と他者に貢献する力

思う

185
19

19
59

23

211
94

305

219
37

35
101

28

233
187

420

147
17

19
40

18

164
77

241

158
33

37
71

19

140
178

318

73
9

21
22

6

52
79

131

53
5

12
14

5

43
46

89

93
3

9
12

9

99
27

126

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

共通教育機構
芸術学部

デザイン学部
マンガ学部

ポピュラーカルチャー学部
人文学部

講義
演習・実習

全体

多様性を理解する力 専門知を活用する力
論理的に思考し判断する力 考えを表現する力
多様な人とコミュニケーションする力 他者と協働する力
社会と他者に貢献する力



 
質問３．この授業にどの程度出席しましたか 

 
 
 
質問４．出席しなかった理由を教えてください 
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質問５．この授業の履修前にシラバスを確認しましたか 

 
 
 
 
 
 
 
質問６．シラバスの「到達目標」を達成できたと思いますか 
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質問７．この授業のために、授業以外で１週間あたりどれくらい自習しましたか 

 
 
質問８．この授業の難易度はどうでしたか 
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質問９．この授業に関して、工夫してほしいと思うことを全て教えてください（１０個まで選択可能） 

 
 
 
 
 
※問９の開講区分・学部別回答比 
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自学自習の具体的な方法の伝達
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セイカ・ポータルの掲示期間
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映像配信（Zoomなど）や動画などの内容や形式

特になし

22

7

1

8

5

33

10

43

4

1

2

4

6

5

11

13

6

1

8

13

15

28

16

2

4

3

1

19

7

26

11

2

2

2

13

4

17

8

6

3

5

2

10

14

24

8

2

6

2

9

9

18

15

3

1

11

2

15

17

32

12

2

2

4

2

15

7

22

6

1

3

5

1

6

10

16

13

2

2

2

17

2

19

6

1

1

2

7

3

10

18

1

2

4

3

22

6

28

7

1

6

1

8

7

15

267

33

39

81

33

265

188

453

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

共通教育機構
芸術学部

デザイン学部
マンガ学部

ポピュラーカル…
人文学部

講義
演習・実習

全体

対面での配付資料・スライド等の教材やその使い方 対面での実習材料・工具
関連する情報や話題の提供 教員の説明や授業内での話し方、声の大きさ
教員が話す日本語の難易度 質問・相談への適切な対応
他の履修者との議論やグループワーク 自学自習の具体的な方法の伝達
受講生の理解度を見ながらの授業進行 授業開始・終了時刻の正確さ
セイカ・ポータルの掲示資料・スライド等の教材やその使い方 セイカ・ポータルの掲示期間
課題提出の方法や期間 映像配信（Zoomなど）や動画などの内容や形式
特になし


